



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ ΘΕΡΜΗΣ



Θέρμη, 16.05.2024
Αρ. πρωτ.: 70

Ταχ. Δ/ση : Λιβιάδι
Τ.Κ. – Πόλη : 57006 Θέρμη
Πληροφορίες : Λουκία Λιθοξοΐδου
Email : kepea.thermis.livadi@gmail.com
Τηλέφωνο : 6944246338
Ιστολόγιο : blogs.sch.gr/kepea.thermis-livadi

ΠΡΟΣ : 1. Σχολικές Μονάδες Α'/θμιας & Β'/θμιας
Εκπαίδευσης Θεσσαλονίκης και Χαλκιδικής
(δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης)

ΚΟΙΝ.: 1. Περιφερειακή Διεύθυνση ΠΕ & ΔΕ
Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας
2. Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. - Διεύθυνση Υποστήριξης
Προγραμμάτων & Εκπαίδευσης για την
Αειφορία
Τμήμα Α': Εκπαίδευση για το Περιβάλλον και
την Αειφορία
3. Δήμος Θέρμης - Διεύθυνση Κοινωνικής και
Εκπαιδευτικής Πολιτικής
4. Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε ημερίδα με θέμα "Το κλίμα αλλάζει. Εμείς;".

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Θέρμης σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης και Χαλκιδικής (δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης), την Αντιδημαρχία Παιδείας, Αθλητισμού & Δια βίου μάθησης και την Αντιδημαρχία Πολιτισμού του Δήμου Θέρμης καλεί τις/ τους εκπαιδευτικούς της Θεσσαλονίκης και της Χαλκιδικής σε ημερίδα με θέμα «**Το κλίμα αλλάζει. Εμείς;**» την **Δευτέρα 3 Ιουνίου 2024, στις 19:00-22:00** στη Δημοτική Βιβλιοθήκη – Πινακοθήκη Θέρμης ([χάρτης](#)).

Περιγραφή και πρόγραμμα της ημερίδας

Η ημερίδα περιλαμβάνει θεωρητική εισήγηση και εργασία σε ομάδες. Απώτερος στόχος είναι η ενδυνάμωση και η ενεργοποίηση των πολιτών. Πιο αναλυτικά, θα διερευνηθούν τα ακόλουθα ερωτήματα:

Ποιες είναι οι επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής; Τι θα αλλάξει στην Ευρώπη, στη Μεσόγειο και στην Ελλάδα; Ποιες θα είναι οι επιπτώσεις για την ανθρώπινη υγεία, την κοινωνία, την οικονομία, την πολιτιστική κληρονομιά, την άγρια πανίδα και τη χλωρίδα; Ποιες ομάδες πληθυσμού κινδυνεύουν περισσότερο;

Πώς οι ανθρώπινες δραστηριότητες επηρεάζουν την κλιματική αλλαγή; Πώς εκλύονται στην ατμόσφαιρα τα αέρια του θερμοκηπίου;

Τι μπορούμε να κάνουμε για να περιορίσουμε και να μετριάσουμε την εξέλιξη του φαινομένου;

Οι συμμετέχοντες/ ουσες θα γνωρίσουν στρατηγικές περιορισμού της κλιματικής αλλαγής, που θα μπορούν σταδιακά να εφαρμόσουν στην καθημερινότητά τους.

Αναλυτικά το πρόγραμμα της ημερίδας είναι:

19.00-19.15	Προσέλευση – Εγγραφές – Χαιρετισμοί
19.15-19.30	Γνωριμία με το ΚΕΠΕΑ Θέρμης, Α. Κωνσταντινίδης, MSc., Μέλος Π.Ο. ΚΕΠΕΑ Θέρμης
19.30-20.00	Κλιματική κρίση, επιπτώσεις και προκλήσεις, Λουκία Λιθοξοΐδου, Ph.D., Προϊσταμένη ΚΕΠΕΑ Θέρμης
20.00-21.30	Εργαστήριο σε έξι θεματικές ομάδες. Κάθε ομάδα διερευνά έναν τρόπο για το μετριασμό της κλιματικής αλλαγής. Παρουσίαση των ομαδικών έργων στην ολομέλεια. Λουκία Λιθοξοΐδου – Αριστείδης Κωνσταντινίδης
21.30-22.00	Συζήτηση για την ενεργό πολιτεότητα, αντιπαράθεση απόψεων, λήξη της συνάντησης

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν την επιμορφωτική συνάντηση μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι την Δευτέρα 27 Μαΐου 2024 στην παρακάτω φόρμα: <https://forms.gle/hYiQDPTZ9BG2ubuZ6>

Ο μέγιστος αριθμός ατόμων είναι 30 εκπαιδευτικοί από τις Διευθύνσεις Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης και Χαλκιδικής.

Μετά την παραλαβή και την επεξεργασία των αιτήσεων την Τρίτη 28 Μαΐου 2024 θα αποσταλεί μήνυμα αποδοχής της αίτησης συμμετοχής στη επιμορφωτική συνάντηση.

Με τη λήξη της επιμορφωτικής συνάντησης θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Η παραπάνω συνάντηση δεν έχει δαπάνη για το δημόσιο.

Παρακαλούμε πολύ, να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Η Προϊσταμένη του Κ.Ε.Π.Ε.Α Θέρμης



Λουκία Λιθοξοΐδου, Ph.D.